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EmEZEEXRIRA

an 1 = F IR RO E

1 SeE

AR UERLAE 17K 5™ Bl B FE it A0 A S PR i v = B B E T ik
A sE T K 7 M S HC A R P PR A = A O E

F—iF MES[AGIE-RILZKMAZ
2 R

IUREZE 500 = S C BRI B IR 4R JBOM T B A T s v ZE R T R = W e R R R e 1 o =
HIE , 75 40 “C 283 40 min B9, = W A 00 P R v 3 380 30 285 A 1 A6 o IR BT 2 0 A 00 T AU
QG- A ACEAT A LLOR B I 8] (RT) Al B 2 M8 5 Gn /= 59 Flm /= 42) FISE R B 5 Gn /= 58)
PEATRE A DLAMPR A E AT 5E 1

3 WF AR

BRAE 55 A BT AR J7 3k B AR 35 S 2 B 4, KO GB/T 6682 MURE 19— K .
3.1 kA

3.1.1 &R MH (NaOH) .,
3.1.2 =& R (C,HCLO,),

3.2 IRXFIEH

3.2.1 S50 AAALMIEW  FREL 100 ¢ FEALH T 20 °C~30 ‘CHY 100 mL /KHr,
3.2.2 SUCALTRIEW PR 25 ¢ S MR Tk, I 245/ 500 mL.

3.3 tREMR

= R Eh R Eh (CAS:593-81-7) .43 TR : (CH,),NHCI, 4 BE =98 % , & T T4 e . 78 4 ‘C &M F
PRAT .
3.4 FRERKREF
3.4.1 = W AR v A A5 AR = B SR FR SR AR UE L 0.016 2 g, T SU SR LMRIB MBI E R E
100 mL, %5 [ ¥ B R 100 pg/ml B = F B bR MEfE &5 0 76 4 °C 51 F AR AT .
3.4.2 = W R A E Al FH S U W — 58 IR R Y = P BiE B U 6 25 W 5 %0 = £ TR T TROB G i B IR
53920 1.0 pg/mL.2.0 pg/mL.5.0 pg/mL.10.0 pg/mL.20.0 pg/mL.40.0 pg/mL # = H 5 e H]
W,
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4 UEEFEE

4.1 SRS BT I RS BC A 43/ A3 T AR 1 R E S5 IR CET D

4.2 R¥.JEZESHK 0.1 mg 1 mg,

4.3 [EIR/AKEH FERAEE L2 °C,

4.4 TSR AR 20 mL, FC /A 5 DU S £ 0 kAR I RN 2% B L AT 7E 120 CHERE 2 h,
4.5 TEFHEE 1 mL,

4.6 BEMIEHES &5 mL,

4.7 L.

4.8 ZAHL,

4.9 REE.OHL,

5 TSR

5.1 REHE
5.1.1 AEMAESRTEF

XF T 8 S KA 23 BRI U 0B X T e R S5 S ) K B R T B S R 2 L A
BE A UL R 3 29 100 g, R AHLZCHE SO T 04l TR 20 o il 4 4 i sl R AN Sz BV 2 , B B 76 2R &
IR T IE T — 18 "CI URAR AT . DN E AT T & i T 0B i R R ml

5.1.2 HXHERE

FRELZ) 10 g CREBIEE 0.001 @) 4547 1O RE G T 50 mL A9 BALES O AT A 20 mL 5% =R Z W
W0 B 1 min, L4 000 v/min B0 5 min, 7EBEREUG 00 LA VEBEIE AR 6 L3RI 50 mL
A AR B Y B 15 mL 10 mL 5% =S SRRIE W BRSO REPTIR , 5 IF UEWOF 54
AL WER R 50 mL,

5.1.3 REUKRTN= 4038

YETR R BOK 2.0 mL F 20 mL TSP, JE 5 %5 80, BE A 8RHE S 8 MERE A 5.0 mL 50%
A %

5.1.4 IRERBTZ L0

A HE 3.4.2 PAAREM W 2.0 mL & 20 mL TRZSHE A, T 55 %5 B, 1 B 1 9 R 1 5 8% 40 i) v
HEA 5.0 mL 50 S A LA . & .

52 UF/SHFEH

5.2.1 BikfH

s R
a) AEEE AR 30 m(K) X0.25 mm (W) X0.25 pm (BEJE) , [E & A7 ] £ ZFs, 5l
b S5 R 3

b A mAEA
¢) Wi 1.0 mL/min; #EEE R EE 220 °C
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e) FHEFEF .40 CHEE 3 min, L 30 °C/min #EFHZE 220 C ,f£4F 1 min.

5.2.2 FRikF#

B S r

a) BT ETFEGREBRERELED . GRE 220 C;
b) B FILREE .70 eV;

o) fHIZIRE 230 C;

) HEFIEIR . 1.5 min;

e)  H A R T (SIMD .,

5.3 MWM=E

5.3.1  Toizs ghhE OBl & 4 3R BEAE 40 “COPAF 40 min, 7E 5.2 (03 JR i 214 FH HERE &1 3 BT 23 )i
MR ESUR 100 pL, TEA GC-MS il E

5.3.2 JEMME . DLk #E B 7 J7 AOR S EE L LLaURE v Wb = W i Y O B I TR) (R il B s Mg 1
(m/z 59 Flm/x 42) JEREF Gn/x 58) LA LA B M 85 5 8 i 88 1 0 B b (Q) 55 s 1 V4 W 1) 3
17 e BE Pk . R D = e ) Bl B 1 R U L Qe ) S AR R VR Th = 1 Bl
10 5 e 1 0 i U JEE L Qe ) YR X i 2 5 1 7 A2 15 060 AN

5.3.3 EEME R AMREE i, DUbR A I = WY i i e v AR R G0 A A o LA U TR P = T R Y
TP A R AR A 2 R o It 2, RS T ity 42 SRR i i = Y R R

6 SWERMRR

6.1 LUFE AP A9 =M A9 5 4 a0 (D35

Bavl
Xy — il rp = e i, BN Z 5 T 58 (mg/ke) 5
¢ MR 2 AT B A9 = B L L B N Z B 2= T (mg/mL)
VR OE A AR AL Z T (mL)
m 7ﬁﬁiﬁ§,$ﬁjﬂﬁ(g)o
6.2 URE R = H I AR & B (2O
X, X 14,01

Xz = 59.11 e
K.
X, — il R = AR S, A 2 e B T 5 (mg/kg) 5
X, — il =S B = e T (mg/kg) 5
14.01— & AR X st 5 o i 5
59. 11— = H B I A X 43 F i

THA 2R DU B P A5 0F T ARAR 00 A Uk 7 0 5 23 R B SRS I (AL 3R B SRR B = A RRC7

7 REE

B}

e H AR E TR B4 A P O S I R 45 58 10 20 %) 22 (AN B 5 R P 2 (Y 1006
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8 Hft

MFREE RN 10 g B A AREUR 50 mL, TZS #EAER BN 100 pL, 5 i H RS 1.5 mg/kg . & & R
N 5.0 mg/kg.

FTiE WMERBEREER

9 JRIE

IREZE 500 = S C BRI W BE IR R RO T B A T 2 v ZE R R = W e R R R e 1k o =
M 78 40 “C2aad 40 min B9V, = H B SCHR P AR T 3k 300 3 285 09 1 A, VR BT 25 0 A ASOM i AU
O -0 KA B AR DU 25 (FID) SEAT AR I, LAPR B2 I 8] (R #6472 1 DL AR v R AT 58 i

10 FFn#r A

BRAE 53 A BT AR J7 3k B AR 32 S 2 v 4, KO GB/T 6682 MURE 9 — K .
10.1 KH

10.1.1 A& (NaOH) ,
10.1.2 =% M (C,HCL,0,),

10.2 R FIECHI

10.2.1 50 % R E LW - FREL 100 g |EALE B TF 20 °C~30 ‘CHJ 100 mL /KH,
10.2.2 SU=FALTRIBW PRI 25 ¢ =S MR IAE Tk I E 4K 500 mL,

10.3 fREEm

= 3 e 3 (CAS:593-81-7) , 40 TR : (CH,), NHCIL, 4 BF =98 % , B T T4 . 78 4 C &M F
PRAE

10.4  FRAER A H

10.4.1 = HREHRMEAR A VR - PRI = H B Eh MR $h AR M i 0.016 2 g  FH 5% AL MRIBE MBIt E A &
100 mL, ZE A H B 100 pe/mL 9 = W BERRMERG 45 78 4 C 51 FIRAT .

10.4.2 = FF s o 000 PV R« WO B — s MR BRI = P e T 8 VP 5 00 — 580 0 TR V75 V300 S0 g e
3510 1.0 pg/mL 2.0 pg/mL.5.0 pg/mL.10.0 pg/mL.20.0 pg/mL.40.0 pg/mlL B = B Jibn #E
W

1 /R E
1L SOMEE AL BCAT 230 /A 20 TR 1R KO B T A D 4% (FID) .

1.2 KPR ES R 0.1 mg Ml 1 mg,
1.3 (K RS L2 T,
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1.4 T2 25 F 20 mL, Bl A 3R DU SR £ 0 REAR S H R 2% BHIE L AT AE 120 C LSS 2 h,
1.5 FiEdES A% :1 mL,

1.6 BEHISRHI G 2% :5 mL,

1.7 AL,

1.8 ZAWML.

1.9 [REEL.OHL,

12 HOWSE

121 RKEH&E
1211 RAEMLBS5RE

X T E B A KA A, 25 BRI AN B L X T ORI S K Sl ) B ) 7 R B e B BT A A
A BUULP B 329 100 g, FHZE A PLECHE S T T D04, TR 20 o i 4 - s A S BRIV 5, 17 4% 6 1 23R 0
SRR RO T — 18 “C ¥ AR AF 5 1T T 28 T WO A R B AT

12.1.2 R E

2510 gORS i 2 0.001 @) 4 AL T 50 mL MIR B O d L, InA 20 mL 5% =R ZRIA
T AR AL 1 min, LA 4 000 r/min B0 5 min, 76 3% 85 - 0 _E V0 RS A6 8 35 8 A 50 mL
2. AR B B 15 mL Ml 10 mL 5% =& O MR EE F R BGE R K, A F IO 5% =&
LR WEAR 2 50 mL,

12.1.3 RERTI= 438

HERR W B B 2.0 mL F 20 mL T2, J5 55 85 B, B SR e MERR 7 A 5.0 mL 50%
[EBEWR L EH .

12.1.4 REBRBN=AE

A3 EL 10,5 H A BRvERT B 2.0 mL = 20 mL T2 P, 5 55 %5 55, F B 98 R0 i 5 8 40 0l v aff
A 5.0 mL 500 AL BIER & H .

122 FESEEH

XAESH R E .

a) APEBME O 30 m(K) X0.32 mm (M) X0.5 pm (BRIE) | [ & A7 2R £ e, sl H A
SR LA

b HA L E A A

¢) P 2.5 mL/min ;

& HERETRE 220 C;

e) AUtL.2:1;

D THERF 40 CHHEE 3 min, L 30 °C/min BURTFE 220 °C £+ 1 min;

g FIERIEE 220 °C;

h EWS A E:35 mL/min;

D ASWE:40 mL/min;
=

D aRHE 400 mL/min,

al
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12.3 ME

12.3.1 Tz #ERE B A IR REAE 40 CBMF 40 min, 78 IR 3% B 4 4, B 8 AR S il B 9 25
W AR 250 wL, 1A GC-FID b f7ill & .

12.3.2  EMEE M IR AR v €05 R v = F i 0 A B I TR g AT M e . SR MR R HEAT R B AT, L
T Y W T L SR G AB s LB v T IR B Dby Al A8 A o 22 ) AR A T 2, AR v il R T B RE A R R = W Y
weE,

13 SERBRA

131 R =AY 5 B 0D IR

X3:c><V RNED
m
Krfre
X, AR = W o i, o 2 e B T 50 (mg/kg)
c A i 2 A5 2 1) = P e v B2, B Ry 22 S B 22 TH (mg/mL)
\% TR RE VW AR, B S Z T (mL)
m — AU BN 5 ()
13.2  WlFEh =H AR & &R (O R
X, X 14.01
X, :W N ED)
K.
X, — iR =AM &, B 2 T 5 (mg/ke) ;
X, —ilrEh SRS &, A 2 e i T (mg/ke) s
14.01—Z A AH T Ji - B 3t
59.11—— = H B A XS 4 F B b

T4 I DL AT A R AR 0 P U S T 5 4 SR SR I R A SRR R S A RO
14 BEE

T S 5T AR A Y T 0 S 0 S 9 2R B 4 X 22 (E AN AR S BRSPS Y 10 %6,
15 Hth

MFRAER N 10 g B BERFUR 50 mL, T2 SERERFLR 250 pL Jr ik K R 1.5 mg/kg, 22 R
A5 mg/kg,
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TIC:
=Hi&
0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
B A1 ZHRERIREZSEWN GC-MS EBTFRE

A2 Z=HREREFEAEZRERN GC-MS %£FEEFE (m/z 58)

= REFR AR AY GC-MS B T Gn /2 58 LK A.2,

BT 58.00 (57.70%58.70)

26
24
22
20
18
16
14
12

N A O

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

E A2

N

=H%

T

0. 50

T

1.00

1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

= HEREAERRKEN GC-MS %£ZEFE (m/z 58)



GB 5009.179—2016

A3

FR B A o B B

= P o o ) T PR L P AL3
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25 000

20 000
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5 000

(O s R L s RS RAAAS RARAS AN LR LARAS RARAS RARES RN AR REARE RAREE RARRE R

- e
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B A3 = HRRAR AR BT B

A4 =ZHRIRERKN GC-FID i &

= BRFRME VAR GC-FID (a3 & L& A4,
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